

《路面高低不平 居民往来不便》跟踪报道

路面已铺好沥青

本报记者 李婉秋 摄影报道



【办好了】近日，市区铁路西街一段高低不平的路面已被修复，市民出行方便了。

【新闻回放】近日，市民买先生向记者反映，市区铁路西街有一段砖石铺设的路面。这段路面长约50米。路面上的一些砖石已经破损，翘了起来。砖石之间的缝隙很大(图一)。记者在现场看到，这里往来的行人、车辆很多。车辆经过时，松动的砖石会发出碰撞的声音。2月23日，本报以《路面高低不平 居民往来不便》为题报道了此事。

当时，记者就此事采访了沧州市市政公用管理局。一位工作人员表示，之前他们在这里修复地下管道时挖开了路面。由于当时天气冷，这里不能铺设沥青。他们临时铺设了砖石。消息见报后，工作人员赶到现场，将松动的砖石进行了修整。“待天气回暖后，我们会派工人铺设沥青。”这名工作人员说。

【部门行动】在记者的持续关注下，沧州市市政公用管理局的工作人员联系了施工单位。3月27日，施工单位的工人来到现场，将铁路西街路面的砖石清理干净。4月2日，工人开始对这里的路面铺设沥青。

4月8日10时许，记者来到现场看到，这里的新铺设的沥青路面十分平整(图二)。“这段路修复好了，我们开车经过这里时不会颠簸了。”附近居民张先生高兴地说。

扫码看视频 新闻料更多

市区铁路西街一段高低不平的路面已被修复……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



拆促畅增优 攻坚在行动

《人行道布满“蜘蛛网”》跟踪报道

垂地的乱线被整理架高

本报记者 孙亮 摄影报道



【办好了】市区九河西路和永安南大道交口南侧垂地的乱线被整理并架高，在此过往的行人不用担心被绊倒了。

【新闻回放】前一段时间，在市区九河西路和永安南大道交口南侧的人行道旁，七八根线缆从悬空的线缆中垂下来，有的缠在树干上，有的铺在盲道上。其中不少线缆互相缠绕在一起，显得十分杂乱。3月10日，本报以《人行道布满“蜘蛛网”》为题报道了此事。

记者在现场观察发现，过往的行人路过此处时，纷纷走到非机动车道上绕行而过。随后，记者就此问题分别联系了“联通”“移动”“电信”的客服人员，并和对方说明了下垂线缆的位置。这三家单位的客服人员均表示，他们会尽快联系维修人员到现场查看，确定归属权后将线缆整理好。

【部门行动】在记者的关注下，“联通”“移动”“电信”的维修人员分别来到现场查看情况，发现这些线缆中一部分是通信线缆，一部分是废弃的公共设施线缆。“电信”的维修人员将这些垂地的乱线整理后捆绑成团，然后把线缆架高并绑到了线杆上(左上图)。“之前晚上在这里经过时总担心被绊倒，现在总算放心了。希望有关单位以后施工布完线缆后及时规整，不要留下‘蜘蛛网’！”在永安家园居住的高先生表示。

扫码看视频 新闻料更多

市区九河西路和永安南大道交口南侧，垂地的乱线被整理好后架高……请用手机扫描二维码，观看相关视频。



记者帮你问

家有旧衣服应该怎么捐

本报记者 吕依霖

【市民反映】近日，市民李女士向记者反映：前一段时间她收拾衣柜，翻出六七件已经不合身的旧衣服。这些旧衣服质量都挺好，还可以再穿，扔掉十分可惜。她想问问，怎么把这些旧衣服捐给需要的人？

【部门回复】了解了李女士的需求后，记者通过查询和采访，整理出下面2条捐赠衣服的途径：

1.打开支付宝App首页，点击“全部”进入二级页面，在“日常必备”一栏中选择市民中心后点击环保服务，找到“旧衣环保回收”。按照提示信息点击“预约上门收衣”即可。该平台不收取任何费用，但旧衣服的重量需要在3公斤以上，工作人员会上门回收旧衣服。

2.通过下面两家沧州的爱心组织捐献旧衣服。

博爱人生爱心社于每周日上午9点至11点，会在沧州市人民公园西门小广场设置便民服务帐篷。市民可在这个时间段内带着旧衣服前往，交给爱心社的志愿者们。联系电话：18632791588。

蒋淑华爱心小屋周一至周日全天有工作人员值班，地址在新华区广信小区西侧。市民可带着旧衣服前往，交给爱心小屋的工作人员。联系电话：13184930738。

记者了解到，以上平台或爱心组织收取旧衣服后，会将旧衣服洗净、消毒，并通过相关部门将衣服捐给福利院或偏远地区的家庭。

我要说



热心司机送还手机 市民李女士：几天前，我乘坐665路公交车去百合世嘉小区。到家后，我才发现自己的手机不见了。我赶紧用家人的手机拨打我的手机号。电话接通后，对方告诉我，他是665路公交车司机，手机已被他妥善保管，让我不要着急，并问清了我的家庭住址。

这名司机收车后，很快就赶到了百合世嘉小区附近的公交站，将我的手机交给了我。十分感谢这位好心的公交车司机。

李婉秋 整理



在市区行署西街和御河路口北侧的人行道上，两根线杆已在这里放置了一个多月，给过往行人带来不便。

孙亮 摄